



## 新华区新兴小学小记者站专版

### 我当了一回“小炮兵”

本报小记者(新兴小学2年级1班) 易熙昱

3月27日上午,作为晚报小记者的我们,在老师的带领下参观了沧州圣基文化园。

走进园内,我们先去参观了圣基文化博物馆。一进门,我们就看到一座伟大领袖毛主席的雕像,两旁的架子上摆放着各种各样的徽章、书籍,还有各种兵器和炮弹,有机枪、手枪、手雷、地雷和大炮等。这些东西我从来没有见过,真是长见识了。

接下来,我们又去参观了一座奇特的“独木桥”。有一个同学想上去走一走,讲解员却叫住他说:“不能上!这不是独木桥,它叫做硅化木,也叫树化石,它有一亿多年的历史了。它的形成是需要很长时间的,非常宝贵。”

听讲解员这么说,我们都变得小心翼翼的,用手轻轻地

抚摸着它玉石般的纹络。

活动最后,我们还见到了坦克、战斗机和高射炮。我还充满好奇地爬上一架高射炮,体验了一下怎么转动炮筒,当了一回“小炮兵”。

参观完文化园,我们乘车返回。在路上,我想:以前都是在书本或者电视上看到抗战英雄用机枪大炮打退敌人、保家卫国,今天终于见到了他们曾用过的作战武器,太震撼了。我们今天的幸福生活,是无数革命先烈靠誓死保卫国家的精神和勇气打拼下来的,我们一定要珍惜。

等我长大了,也要成为国家的栋梁之材,为国家作贡献,让我们的国家越来越强大。

(指导老师:李新艳)



听“沧州好人”王红心讲革命故事

### 童心向党

本报小记者(新兴小学2年级1班) 孟繁旭

3月27日,我们小记者兴致勃勃地参观了沧州圣基文化园。

由于头一天下雨的原因,我们走了一段泥泞的小路。但是同学们谁也没有抱怨,因为我们不约而同地想起了红军叔叔爬雪山、过草地的情景,那时红军叔叔们应该比我们现在要艰苦多了吧!

风儿轻轻地吹,路边的小草上闪烁着晶莹剔透的露珠,美丽极了!我们欣赏着沿途的风景,很快就来到了文化园。

我们先去参观了圣基文化博物馆,那里有许多奶奶爷爷他们那个年代用过的老物件,还有形态各异的泥塑、颜色鲜艳的花被面和让同学们不时发出惊叹声的数不胜数的冷兵器……

“沧州好人”王红心给我们

讲述了一些革命故事和“为人民服务”的含义。我暗暗下定决心,一定好好学习,将来为祖国建设贡献自己的一份力量。

在一个防空警报器前,我还当了一回小小警报员。我使劲地摇动把手,警报器就发出了“嗡嗡”的声响。

最后,我们在园内的一片空地上见到了很多坦克、飞机和大炮,它们可帅了。大家争着与它们合照,而我们李老师则成了我们的专属摄影师。“咔嚓咔嚓”,随着我们摆出各种帅气的姿势,李老师时不时地按下快门。

“啦啦啦……我就是党的一朵小红花。”伴随着我们欢快的歌声,参观结束了。我想,我们这些祖国的“小红花”一定会茁壮成长的。

(指导老师:李新艳)



摇动防空警报器

### 校长寄语



我们注重以人为本,实施绿色生命教育,秉承“让生命在绿色中孕育希望”的办学理念,通过丰富多彩的教育教学活动,使学生在体验中实现生命的健康成长。校园以绿色为教育底色,在认识、尊重生命成长规律的同时,呵护生命本体,涵养绿色心态,享受幸福生活。

——新华区新兴小学校长 王金财

### 星星点灯

#### ★ 珍惜生活

在圣基文化园内的一片青草地上,我们见到了一些退役的战机、坦克和大炮。

我好奇地走近一架战机,用手摸了摸它冰冷的外壳。我仿佛看到了解放军叔叔驾驶着它在天空中翱翔,保卫祖国,保卫我们。

我们一定要珍惜今天的幸福生活,努力学习,将来报效祖国。

本报小记者(新兴小学2年级2班) 强本澍

#### 一枚枚“军功章”

在参观过程中,我们看到了一些老式的手枪、机关枪等。我心想,革命先辈们就是用这样的武器打败了敌人,为建立新中国奠定了基础。

在我眼里,这些老式的武器就像一枚枚军功章,见证了我们的胜利。虽然它们退役了,但它们依然在向我们诉说着它们的故事。

我能想象到,那些革命先辈为了祖国的解放和人民的幸福付出了很多……作为少先队员,我要向你们致敬,向你们学习。

本报小记者(新兴小学5年级) 杨肖曼

#### 扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码,观看小记者们参观沧州圣基文化园的视频。



### 那些见证历史的“真家伙”

本报小记者(新兴小学5年级) 张月翼

3月27日,在老师的带领下,我们小记者来到沧州圣基文化园。听说这里有许多见证历史的“真家伙”,我兴奋极了。

讲解员先带我们走进圣基文化博物馆。一进馆,我们就看到一座毛主席雕像,继续往前走,我们又看到一本发黄的书籍。你们知道吗,这本书是我国的第一部宪法。

我们还在这里看到了“三寸金莲”、电影《芳华》中的自行车、黑白电视机等许多老物件。看着这些古老的日常用品,我感受到了科技的进步,也感受到了现在生活的幸福和美好。

走出圣基文化博物馆,我们又去参观了国防教育园。那里停放着坦克、飞机和大炮等从部队退役的军事装备。我好奇地走近这些“真家伙”,仔细地阅读着展牌上的内容,“这辆坦克是79式坦克,是中国北方工业公司研制的主战坦克……”

时间过得真快,参观的时间不知不觉地就过去了,我们意犹未尽地走出园区。

国家要想强大,发展科技是必不可缺少的。我们一定要好好学习科学文化知识,长大后为国家建设贡献力量。

(指导老师:孙德敏)



瞧,这是上世纪60年代的照相机

### 长大后想成为一名军人

本报小记者(新兴小学4年级) 付家豪

3月27日上午,我们小记者怀着无比激动的心情参观了沧州圣基文化园。

文化园门口的建筑典雅古朴,门楼上方写有“沧州”二字。走进园内,我们先去参观了圣基文化博物馆。“沧州好人”王红心也来到现场,为我们讲解了“为人民服务”的含义和我们为什么要传承红色精神。

文化博物馆内珍藏了许多非常有纪念意义的物件,有各式各样的徽章、党和国家领导人的画像、各个年代的收录机……在大开眼界的同时,我们也感受到了科学技术的不断进步。

在参观过程中,我们还

看到几双草鞋。讲解员告诉我们,这是八路军叔叔们穿的草鞋,他们就是穿着这样的草鞋,爬雪山、过草地,走过了二万五千里长征。听到这些,我感到无比震撼,也对那些八路军叔叔又多了一份敬仰。

走出文化博物馆,我们又去参观了国防教育园,那里有许多从部队退役的军事装备,有坦克、大炮、飞机等。我们还和这些“大家伙”合影留念,心里别提有多高兴了。

成为一名军人,是我从小就有的一个梦想。我一定会勤奋学习,长大后为国家建设贡献自己的一份力量。

(指导老师:张媛媛)

### 仿佛置身硝烟弥漫的战场

本报小记者(新兴小学3年级1班) 姚熙蕾

3月27日上午,我们新兴小学的晚报小记者一起参观了沧州圣基文化园。

圣基文化园内收藏了许多老物件,有老一辈穿过的衣物和用过的生活用品等。“沧州好人”王红心为我们讲述了一件件老物件背后的故事。看着这些老物件,我感受到了社会的进步和生活的变化,也感受到了幸福生活的来之不易。

我们还参观了飞机、坦

克、战车等军事装备。男生们可兴奋了,因为他们对军事和武器都特别感兴趣。站在那里,我感觉自己仿佛置身在一个硝烟弥漫的战场,无数革命先辈正在为了我们今天的幸福生活而浴血奋战……

我会永远记住今天的所见所闻,缅怀革命先烈,好好学习,将来为祖国的强大贡献自己的力量。

(指导老师:刘丽)